

Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

# RS OGH 1974/10/10 70b183/74, 70b120/75, 30b528/76, 30b67/84, 50b317/85, 30b337/97y, 30b334/97g, 30b3

JUSLINE Entscheidung

② Veröffentlicht am 10.10.1974

#### Norm

EO §402 Abs1

ABGB §1101 D

EGEO ArtXIII Z6

EGEO ArtXXVII

#### Rechtssatz

Für die pfandweise Beschreibung sind die Vorschriften der EO über die Einstweilige Verfügung anzuwenden.

### **Entscheidungstexte**

• 7 Ob 183/74

Entscheidungstext OGH 10.10.1974 7 Ob 183/74

Veröff: MietSlg 26128

• 7 Ob 120/75

Entscheidungstext OGH 26.06.1975 7 Ob 120/75

Zweiter Rechtsgang zu 7 Ob 183/74; Veröff: MietSlg 27188

• 3 Ob 528/76

Entscheidungstext OGH 09.03.1976 3 Ob 528/76

Veröff: EvBI 1976/257 S 579

• 3 Ob 67/84

Entscheidungstext OGH 04.07.1984 3 Ob 67/84

Beisatz: Es gelten auch die neuen Bestimmungen des § 402 Abs 1 EO und des § 521 a ZPO in der Fassung der ZVN BGBI 1983/135 sowie die Bestimmungen über den Kostenersatz für die Revisionsrekursbeantwortung. (T1) Veröff: RdW 1984,339 = EvBI 1985/12 S 48

• 5 Ob 317/85

Entscheidungstext OGH 12.11.1985 5 Ob 317/85

• 3 Ob 337/97y

Entscheidungstext OGH 12.11.1997 3 Ob 337/97y

Beisatz: Nur hinsichtlich des Verfahrens. (T2)

• 3 Ob 334/97g

Entscheidungstext OGH 12.11.1997 3 Ob 334/97g

Beis wie T2

• 3 Ob 335/97d

Entscheidungstext OGH 12.11.1997 3 Ob 335/97d

Beis wie T2

• 3 Ob 336/97a

Entscheidungstext OGH 12.11.1997 3 Ob 336/97a

Beis wie T2

• 8 Ob 53/01d

Entscheidungstext OGH 08.03.2001 8 Ob 53/01d

• 3 Ob 240/01t

Entscheidungstext OGH 19.12.2001 3 Ob 240/01t

Beisatz: Dies gilt auch für die neuen Bestimmungen, wie etwa § 402 Abs 1 EO. (T3)

• 3 Ob 308/05y

Entscheidungstext OGH 21.12.2005 3 Ob 308/05y

• 7 Ob 100/08v

Entscheidungstext OGH 28.05.2008 7 Ob 100/08v

Beisatz: Damit gilt die Rechtsmittelbeschränkung des § 528 Abs 2 Z 2 ZPO gemäß § 402 Abs 1 EO nicht. (T4)

• 5 Ob 151/18v

Entscheidungstext OGH 03.10.2018 5 Ob 151/18v

Auch; Beis wie T3; Beis wie T4

## **European Case Law Identifier (ECLI)**

ECLI:AT:OGH0002:1974:RS0037834

Im RIS seit

15.06.1997

Zuletzt aktualisiert am

15.12.2018

Quelle: Oberster Gerichtshof (und OLG, LG, BG) OGH, http://www.ogh.gv.at

© 2025 JUSLINE

 ${\tt JUSLINE @ ist\ eine\ Marke\ der\ ADVOKAT\ Unternehmensberatung\ Greiter\ \&\ Greiter\ GmbH.}$   ${\tt www.jusline.at}$